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Твінкі Стар Флоу  

(Twinky Star Flow) 

 

Інструкція із  застосування                          
 
Твінкі Стар Флоу – це текучий кольоровий компомер з ефектом блискіток. Цей 
рентгеноконтрастний пломбувальний матеріал для тимчасових зубів містить 65 мас.-% 
неорганічних наповнювачів у метакрилатній матриці (Bis-GMA, UDMA, TEGDMA) і твердне під дією 
синього світла. 
Твінкі Стар Флоу застосовується у поєднанні з емалево-дентинним бондом. 
 
Кольори :  
Рожевий, синій 
 
 
Показання: 
- Пломбування тимчасових зубів 
 
 
Спосіб застосування: 
Підготовка: 
Зуби,  що підлягають лікуванню,  очистити  пастою  без  вмісту фтору. 
 
Ізоляція робочого поля: 
Забезпечити достатню ізоляцію робочого поля. Рекомендовано використання кофердаму. 
 
Препарування порожнин: 
Препарування   каріозних порожнин необхідно проводити відповідно до принципів адгезивної 
техніки пломбування із застосуванням мінімально інвазійного методу для збереження  здорових 
тканин зуба. Обов’язково враховувати особливості препарування тимчасових зубів! Після цього 
порожнину промити і висушити.  
 
Ізолююча прокладка: 
Ділянки, розташовані близько до пульпи, ізолювати відповідним пульпозахисним лайнером, який 
при потребі покрити стабільним цементом.  
 
Накладання матриці: 
На ділянках, де може спостерігатись витікання аплікованого Твінкі Стар Флоу, необхідно 
вжити відповідних заходів. Перевага надається прозорим матрицям, що фіксуються на 
апроксимальній ділянці за допомогою клинів. Мінімальна  сепарація полегшує формування 
апроксимального контакту і накладання матриці. 
 
Застосування: 
Перед  початком роботи витримати матеріал при кімнатній температурі. 
 
Бондинговий матеріал: 
Твінкі Стар Флоу застосовується в адгезивній техніці разом з емалево-дентинним бондом. 
Можна використовувати всі бондингові матеріали світлового твердіння. Стосовно підготовки 
(техніка протравлювання) і обробки врахувати рекомендації відповідної інструкції із 
застосування. 
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Аплікація Твінкі Стар Флоу: 
Аплікаційні канюлі, що входять у набір, зафіксувати на шприці-дозаторі, обертаючи за 
годинниковою стрілкою, і аплікувати  Твінкі Стар Флоу безпосередньо у порожнину. Пломби 
товщиною понад 2 мм аплікувати та полімеризувати пошарово. Для забезпечення 
безперешкодного функціонування шприца не відтягувати поршень назад під час або після 
завершення аплікації.  
 
Фотополімеризація: 
Для фотополімеризації матеріалу застосовуються стандартні полімеризаційні лампи. Час 
полімеризації матеріалу при використанні світлодіодної/галогенової ламп з інтенсивністю 
світлового потоку не менше ніж 500 мВт/см2 становить 40 с на один шар. Світловод 
полімеризаційної лампи розташовувати максимально близько до поверхні пломби, у 
противному разі слід врахувати погіршення твердіння матеріалу. Недостатнє твердіння може 
викликати зміну кольору пломби і дискомфорт пацієнта. 
 
Фінішна обробка: 
Фінішну обробку і полірування реставрації можна проводити відразу після зняття  матриці  
(напр.,  за допомогою дрібнозернистих або супердрібнозернистих алмазних фінірів, 
полірувальних дисків). На завершення провести флюоризацію зуба. 

 
 Вказівки/Запобіжні заходи: 
-  Твінкі Стар Флоу містить Bis-GMA, UDMA, TEGDMA та BHT. При підвищеній чутливості (алерії) 
на ці компоненти  Твінкі  Стар  Флоу  потрібно відмовитись від його застосування. 

 - Фенольні   субстанції,   зокрема евгенол- і тимолвмісні препарати,   викликають порушення 
полімеризації композитів. Тому необхідно уникати використання цинк-оксид- евгенольних  
цементів або інших  евгенолвмісних препаратів у поєднанні з композитними матеріалами. 

-  Аплікаційні канюлі, що входять до набору, призначені для одноразового використання і тому 
вони підлягають утилізації відразу після застосування. Після завершення роботи на дозатор 
знову встановити захисний ковпачок. 

 
Зберігання: 
Зберігати при температурі 4°С - 23°С. Відразу після використання дозатори щільно закрити, щоби 
уникнути дії світла і запобігти зумовленій цим полімеризації. 
Не застосовувати матеріал після закінчення терміну придатності. 
 
Наші препарати розроблені для використання у стоматології. Оскільки мова йде про застосування 
препаратів, що постачаються нами, наші усні та / або письмові вказівки, а також наша консультація, є 
абсолютно чесними і ні до чого не зобов’язують. Наші вказівки і / або консультації не звільняють Вас 
від перевірки препаратів, що постачаються нами, на їх придатність до використання у відповідних 
цілях. Оскільки застосування наших препаратів проводиться без нашого контролю, відповідальність за 
це лягає виключно на Вас. Зрозуміло, ми гарантуємо, що якість наших препаратів відповідає чинним 
нормам, а також стандартам, зазначеними в наших загальних умовах продажу і поставок. 
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